РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

посёлка городского типа КАМСКОЕ УСТЬЕ

Камско-Устьинского муниципального района

ул. К. Маркса, 105, пгт. Камское Устье, 422820

тел. (884377) 2-19-40, 2-15-76, факс: (884377) 2-14-76 ОКПО 78692631, ОГРН 1051651018484



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Кама Тамагы
муниципаль районы
Кама Тамагы
шәһәр тибындагы поселогы

БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

К. Маркс урамы, 105,Кама Тамагы штп, 422820, тел. (884377)2-19-40, 2-15-76, факс: (884377) 2-14-76 ОКПО 78692631 ОГРН 1051651018484 ИНН/КПП 1622004531/162201001

> KAPAP № 27

ИНН/КПП 1622004531/162201001 ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«18» апреля 2024 год

О признании утратившим силу постановление Исполнительного комитета поселка городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республика Татарстан от 19.07.2018 № 6 «Об утверждении Программы комплексного развития системы транспортной инфраструктуры муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско- Устьинского муниципального района Республики Татарстан» до 2030 года»

В связи с принятой новой транспортной стратегией Российской Федерации до 2030 года с прогнозом на период до 2035 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 27.11.2021 № 3363-р, Исполнительный комитет муниципального образования «Поселка городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Исполнительного комитета поселка городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республика Татарстан от 19.07.2018 № 6 «Об утверждении Программы комплексного развития системы транспортной инфраструктуры муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско- Устьинского муниципального района Республики Татарстан» до 2030 года».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Н.В. Хамзина